



葡萄牙队佩佩自作孽，首战0:4负于德国战车 呸，做他的队友你不配



▲佩佩头顶穆勒被红牌罚下，而后者完成帽子戏法。 东方IC供图

本报记者 胡建明

赛前被认为是一场势均力敌的比赛，因为佩佩的愚蠢表现而走了样。在6月17日凌晨进行的德葡之战中，葡萄牙队的佩佩在比赛进行到第37分钟就因为挑衅穆勒而被红牌罚下，最终少一人的葡萄牙队以0:4惨败于德国队。

德国队人帅，成绩也帅

德葡之战，万众瞩目。这不仅仅是因为两队都拥有世界级的超级巨星，还因为这两队都有非常耐看的帅哥，这也是诸多女球迷追捧这场比赛的诱因。

说起“帅”这个话题，德国队一直处于领先地位，最近几届世界大赛，他们是公认的帅哥队。现在德国队阵中熟男型有诺伊尔，花样美男型有胡梅尔斯，正太型有格策，拉姆、穆勒等也是大帅哥。此次出征巴西，西装革履的德国队一亮相，就又迷倒了一大拨粉丝。

德国队可不仅仅是以帅取胜的花瓶。最近几届大赛，他们取得的成绩同样令人信服。在过去的两届世界杯上，他们均取得了季军的好成绩。

说起与葡萄牙队的交锋，他们更是取得了压倒性的优势。在葡萄牙和德国的历史交锋中，两队共交手17次，葡萄牙的战绩仅为3胜5平9负处于绝对下风。葡萄牙上一次战胜德国还是在2000年欧洲杯上，此后已经对德国14年不胜。球迷们都戏言，葡萄牙已经患上了“恐德症”。

此番两队交锋，德国队延续了这种压倒性的优势，上半时结束，德国队就凭借穆勒的梅开二度和胡梅尔斯的头球破门，以3:0领先葡萄牙队。

C罗孤掌难鸣

葡萄牙队也非等闲之辈，论起“帅”这个话题，他们谁都不服，因为葡萄牙阵中有“花美男”C罗。在一些球迷眼中，C罗堪称当下足坛“第一帅”。其英俊的面容和健美的身材，征服了诸多女球迷。

当然，C罗更让人着迷的是帅得出众的球技。球场上的C罗不仅拥有速度优势，而且盘带、突破、射门等技术都非常出色，绝对是一名能左右战局的超级巨星。

可惜的是，遇到了谋略出众的德国队主帅勒夫，C罗空有一身本领却难以施展。本场比赛，勒夫祭出了433“无锋阵”，充分利用中场人数优势，切断了C罗与队友之间的传球路线，整场比赛，C罗鲜有拿球机会。

打到最后，C罗只能忧郁地在前场游弋着……

自作孽，衰到家

葡萄牙队难敌德国战车，说起来也不意外。从两队的身价对比看，德国队远在葡萄牙队之上。在德国和葡萄牙的世界杯比赛前，《转会市场》网站对两队球员的身价进行了对比，德国总身价5.62亿欧元，几乎是葡萄牙(2.97亿欧元)的两倍，这其中C罗身价高达1亿欧元，是两队中最昂贵的球员。

从场上表现看，德国队的确是对得起自己的高身价，而在高光德国队面前，葡萄牙队则算是衰到极致。他们不仅在开场不久就送给了对手一粒点球，而且队中身价高达1800万欧元的佩佩随后又主动申请了一张红牌，这一系列的变故，彻底让葡萄牙队跌进了首战即遭棒喝的凄惨境地。



C罗孤掌难鸣。 东方IC供图

恶汉佩佩又“红”了

本报记者 胡建明

葡萄牙队首战即遭痛扁，与阵中恶汉佩佩在第37分钟“主动”申领红牌有着很大的关系，在他被罚下场之后，少一人的葡萄牙队又损失了科恩特朗，再算上大腿拉伤的阿尔梅达，下一场比赛，葡萄牙队这三员大将或许都将缺席。

比赛进行到第37分钟，佩佩在带球中疑似扬手打到德国前锋穆勒的面部，后者应声倒地。佩佩在出球后对于倒地的穆勒非常不满，俯身用头顶撞了穆勒。穆勒也立即起身与佩佩争执，当值主裁随即上前，果断出示红牌将佩佩罚下。

吃到红牌的佩佩将至少停赛一场，而如果国际足联纪律委员会认为佩佩动作有违体育道德，他或许还会遭到进一步的处罚。一旦真的如此，那么佩佩的世界杯之旅可能就此结束。葡萄牙队的世界杯之旅亦将受到极大的影响。

被称作“屠夫”的佩佩是国际足坛赫赫有名的“恶人”，在此之前，他曾经在西甲联赛中怒踹过赫塔菲的卡斯奎罗，在欧冠联赛中恶意蹬踏过巴萨的阿尔维斯。

佩佩甚至还猛踹过队友阿韦洛亚，一系列的暴行，让佩佩坐实了足坛“恶汉”的名声。